
ČSOB - Akademie aplikačních správců Linux/UNIX

V souvislosti s rostoucími potřebami banky stoupá i počet a složitost nových aplikací a vzniká tak potřeba
rychleji nacházet a zaškolit příchozí  nové pracovníky  do zkušených  provozních  týmů.  Unicorn Systems
pro  ČSOB opakovaně  realizoval na míru stanoveným  požadavkům program IT Akademie,  jejíž
předmětem  bylo  vyhledání nových pracovníků do role aplikačního správce, jejich příprava a školení a
následné cílené převedení do zaměstnaneckého poměru. 

Success story

V předchozím roce díky projektu IT Akademie do týmu aplikačních správců ČSOB nasměrovalo svou
kariéru 6 nových specialistů, kteří se po roční praxi staly plnohodnotnými členy týmů a jsou nyní
nadále pro banku velkým přínosem. Probíhající transformace IT přinesla také změny v organizační
struktuře banky, které vytvořily prostor pro další běh IT Akademie k posílení stávajících týmu
o role správce aplikací Linux/Unix. Na základě předchozí spolupráce nabídl Unicorn Systems unikátní a
komplexní školící program, který naplnil stanovené požadavky na skill set poptávaných rolí a
zároveň poskytoval požadované benefity pro cílené posílení interních týmů kvalitními odborníky.

Unicorn během 6 týdnů našel a připravil budoucí aplikační správce v ČSOB na technologie, se kterými
budou pracovat v prostředí ČSOB. Celá spolupráce byla postavena na kombinaci intenzivního školícího
programu Unicorn Hatchery, připraveným na míru potřebám klienta, s návazným
půlročním Teamleasingem. V rámci programu se účastníci seznámili s principy tvorby informačních
systémů a technologiemi používanými v ČSOB. Pod dohledem seniorních expertů byli provedeni
světem linuxových systémů v praxi, tématy jako jsou virtualizace, kontinuální vývoj/integrace, síťová
komunikace,  troubleshooting, skriptování a další. Hlavním pilířem výstupních osvojených
znalostí ze školení byla problematika aplikačních serverů (např. JBoss, WAS, Tomcat) a dalších middleware
technologií.

Cílem bylo získat a proškolit vhodné kandidáty, s nimiž bude moci ČSOB uzavřít pracovněprávní vztah a
vybudovat si tak vlastní kvalitní a stabilní oporu oddělení aplikační správy.

Vyjádření zástupce ČSOB

"Formát Akademie byl pro nás opakováním již
vyzkoušeného způsobu, jak efektivně a za
zajímavých podmínek získat i méně zkušené
kandidáty na trhu práce. 

I přes komplikovanou situaci, ve které se v
dané chvíli trh nacházel (vzhledem k
omezené možnosti osobně se setkat a také
nízkou kapacitou trhu), se s odpovídajícím
úsilím podařilo kandidáty nejen vybrat a
zařídit jim přesně zacílená školení, ale i
následně motivačním způsobem zapojit do
pracovních týmů, ve kterých dosahují
očekávaných výsledků. 

V současné době jsou již plnohodnotnými
členy těchto pracovních týmů. Vzhledem k
tomu, že se nám Akademie osvědčila, zcela
určitě budeme, v případě potřeby dalšího
doplnění týmů, navazovat na naší úspěšnou
spolupráci s firmou Unicorn.
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Československá obchodní banka, a.s. 

Československá obchodní banka, a.s.  (ČSOB), působí jako  univerzální banka v České republice. ČSOB byla
založena státem v roce 1964 jako banka pro poskytování služeb v oblasti financování zahraničního obchodu 
a volnoměnových operací s působností na československém trhu. V červnu 1999 byla privatizována – jejím
majoritním vlastníkem (od roku 2007 jediným) se stala belgická KBC Bank, která je 100% dceřinou společností
mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC Group.
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